

Ochrana plastových van a sprchových koutů

DLOUHODOBÁ POLYMEROVÁ HYDROFOBNI OCHRANA A RENOVACE PLASTŮ

PREVENCE PROTI ZNEČIŠTĚNÍ A VODNÍMU KAMENI

NANO OCHRANA PLASTOVÝCH VAN A SPRCHOVÝCH KOUTŮ je dlouhotrvající nanopolymerová ochrana plastů a pevných materiálů (polykarbonát, akrylová skla, PVC, kompozit atd), včetně různých povrchových úprav (barvy, laky, povlaky).

V jediném úkonu vyživuje staré a zničené plasty, obnovuje, renovuje a následně chrání nejen před znečištěním. Nanesením ochrany se na povrchu vytvoří ultratenká hydrofobní neviditelná vrstva s ochranou proti mastnotě, otiskům rukou, usazování minerálních a vápenatých povlaků a též proti vodní rzi (efekt lotosového květu). Na vaně se tedy již nebude usazovat vodní kámen, ale ani se nebude objevovat mastný proužek ve výšce vodní hladiny. Vytvořená vrstva navíc zcela zabrání rozmnožení bakterií a plísní a vytvoří tak hygienický povrch. Díky voděodolnému (hydrofobnímu) a antistatickému účinku tedy výrazně usnadňuje následné čištění bez nutnosti používání nebezpečných chemikálií. Ošetřený povrch je nemastný, vláčný, ochráněný proti zkrěhnutí.

 **Výrazně prodlužuje životnost a čistotu povrchu**

 **Díky retrakci vody výrazně usnadňuje následné čištění**

NANO OCHRANA PLASTOVÝCH VAN A SPRCHOVÝCH KOUTŮ nachází využití jak v domácnostech, tak ve sportovních centrech, hotelích, wellness centrech. Lze ji použít nejen k ochraně van a sprchových koutů, ale i bazénů, včetně masážních.

Aplikace: Před použitím důkladně protřepejte!

Znečištěné povrchy vodním kamenem a rzí nejdříve očistěte produktem **Odstraňovač vodního kamene**, opláchněte vodou a nechte uschnout. Mastné povrchy (od šamponů, kondicionérů) odmastěte produktem **Čistič obkladů a spár**. V případě nového povrchu se aplikuje přímo.

Pomocí houbičky naneste přípravek na povrch a nechte zaschnout. Doporučujeme aplikovat dvě vrstvy, druhou vrstvu po zaschnutí první vrstvy (cca po 10 min). Po zaschnutí druhé vrstvy (asi po 30min) povrch otřete suchým a čistým mikrovlákem.

Vzhledem k široké škále povrchů doporučujeme před vlastní aplikací provést TEST na slučitelnost povrchové úpravy.

Balení: 100ml, 500ml, 1, 5, 20L

